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Soustavy goniometrických nerovnic
a grafické znázornění jejich řešení

Test – středně těžký

K některým otázkám může existovat více správných odpovědí. Otázka je zodpo-
vězena správně, pokud jsou zatrženy právě všechny správné odpovědi. Tlačítko
Vyhodnotit slouží k ukončení testu, zobrazení výsledků a správných odpovědí.
Další informace k ovládání testu naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvořen v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Ondřeje Zezuly.
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1. Na jednotkové kružnici na obrázku je znázorněno řešení soustavy nerovnic. Vyberte všechny takové
soustavy.
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2. Na jednotkové kružnici na obrázku je znázorněno řešení goniometrické nerovnice. Vyberte všechny
takové nerovnice.
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3. Mějme x ∈ 〈0; 2π〉. Označte pravdivá tvrzení:
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4. Mějme x ∈ 〈0◦; 360◦〉. Označte rovnice, jejichž řešením jsou oba úhly vyznačené na obrázku orientova-
ným úhlem.
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5. Mějme rovnici cos2 x+ 2 cosx+ 1 = 0. Označte pravdivá tvrzení:
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Do množiny řešení rovnice patří x = 360◦.Rovnici lze zapsat také ve tvaru (cosx+ 1)2 = 0.Oborem pravdivosti rovnice je P = {180◦ · (2k + 1); k ∈ Z}.Rovnici vyhovuje x = −540◦.Řešením rovnice je množina všech x, pro která platí cosx = 0.
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Konec testu

Počet správně a úplně zodpovězených otázek:

Získané body:

Procento úspěšnosti:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




